

国家牡丹园攻克秋赏牡丹培育技术难题,秋赏牡丹新品种达四个

负了春光钟爱清秋 “叛逆”牡丹娇媚独秀

□记者 赵硕 通讯员 王海歌/文 记者 张斌/图

本报讯 深秋时节,国家牡丹园里的牡丹植株绝大多数已经干枯,为来年春天盛放作着准备,但在该园一片花圃中,成片的牡丹迎寒怒放,有些牡丹则含苞待放,令人惊喜不已。

国家牡丹研发推广中心主任刘改秀说,经过多年研究、培育以及品种改良,国家牡丹园攻克了秋赏牡丹品种培育的技术难题,并进行大规模扩繁嫁接。如今,该园已形成了3亩1300株的秋赏牡丹种植规模,主要包括秋韵(粉色)、和平秋色(黄色)、秋歌燕舞(白色)、春花秋梦(红色)四个品种。“这四种牡丹‘不爱暖春爱清秋’。今后,每年秋天才是它们盛开的季节。”刘改秀说。

2006年秋,刘改秀和技术人员在该园调查牡丹物候性状时,发现几株零星绽放的“另类牡丹”,从此,每年秋季,技术人员都会细心观察和记录它们的性状表现。“这些牡丹没有经过任何人工处理,完全是在自然条件下开花的。”刘改秀说,这些牡丹属于自然芽变,由于违背了牡丹正常的生长规律,因此起



刘改秀在观察“秋韵”

初开出的花朵观赏价值不如春季牡丹。

目前,这些新品种秋开牡丹的培育技术已经成熟,嫁接成活率高、易繁殖、表现稳定、极富观赏价值,花期可延长至三十天左右,适合露地栽培,秋季观赏。

“秋发牡丹的出现打破了牡丹自然生长规律,是继反季节温室催花牡丹培育成功后的又一新发现。”刘改秀说,今后随着“秋赏系列”牡丹品种的增加、种植规模的扩大,大田牡丹观赏格局或将改变。

西庞村入选 中国名村影响力三百强

□记者 余子愚 通讯员 卫宏胤

本报讯 11月1日,在第十四届全国“村长”论坛上,《2014中国名村影响力综合排名研究评价报告》出炉。江苏华西村、山西大寨村、浙江花园村名列2014中国名村影响力综合排名前三,我省共有17个村庄入围该排名三百强,我市伊滨区庞村镇西庞村排名第117位,也是我市唯一入选的村庄。

此次排名由中国村社发展促进会特色工作委员会、亚太环境保护协会、中国国土经济发展研究中心、中国名村影响力研究评价课题组研究评价完成。

西庞村位于伊滨区庞村镇西部,交通便利,经济发达。全村现有5000多口人,该村去年实现工农业总产值约40亿元。中国钢制家具的名牌企业——“洛阳花都”“洛阳花城”等就坐落在该村,该村生产的钢制家具已出口至俄罗斯、英国、法国、澳大利亚等十几个国家和地区。

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。

详询 95588 或 工行各营业网点

Ayd 欧亚达家居
AydHomeFurnishings
全国知名家居连锁商场

家居风云会

11月8日-9日 返现10%

iPhone6 满额送
创维电视/扫地机器人



花洒/马桶……
1元秒杀
购物的顾客于11月9日下午3:00参与抢花洒、马桶活动,限三套。

赢 iPad air 大奖

50元通用券 一省再省

洛阳欧亚达家居

电话: 63153333

地址: 王城大道与九都路交会处

服务热线: 400-886-8009
网址: www.aydhome.net

「全国知名家居连锁商场」 武汉\广州\天津\杭州\重庆\长沙\ 济南\大庆\南昌\洛阳\芜湖\宜昌\辽阳\葫芦岛\丰城……

环保绿色承诺

不满意就退货

先行赔付制度

三倍差价返还